

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto Secretaria dos Órgãos Colegiados



RESOLUÇÃO CUNI Nº 2.051

Homologa o resultado final do Concurso Público, Edital PROAD nº 11/2018, realizado para o cargo de Técnico de Laboratório/ Mecânica das Rochas e Geossintéticos – *Campus* Ouro Preto/ Mariana.

O Conselho Universitário da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua 315ª reunião ordinária, realizada em 29 de junho de 2018, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o disposto no OFÍCIO APMP Nº 32/2018 e a documentação constante do processo UFOP nº 23109.001548/2018-00,

RESOLVE:

Art. 1º Homologar o resultado final do Concurso Público para Servidores Técnico-Administrativos em Educação, Edital PROAD nº 11, de 07 de fevereiro de 2018, publicado no DOU em 08 de fevereiro de 2018, com suas retificações, bem como seus editais complementares, realizado para o cargo de Técnico de Laboratório/ Mecânica das Rochas e Geossintéticos – *Campus* Ouro Preto/ Mariana, em que foram aprovados (as), pela ordem de classificação, os (as) seguintes candidatos (as):

LISTA: AMPLA CONCORRÊNCIA

CAMPUS OURO PRETO/MARIANA

| Inscrição | Nome | Classificação | Situação Final | Nota Final |
|-----------|-----------------------|---------------|----------------|------------|
| 06981-5 | LUIZ HENRIQUE CARDOSO | 1 | APROVADO | 75,5 |
| 06989-6 | PAULO RICARDO BARBOSA | 2 | EXCEDENTE | 65 |

LISTA: CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

CAMPUS OURO PRETO/MARIANA

| Inscrição | Nome | Classificação | Situação Final | Nota Final |
|-----------|-----------------------|---------------|----------------|-------------------|
| 06981-5 | LUIZ HENRIQUE CARDOSO | 1 | APROVADO | 75,5 |

Art. 2º O prazo de validade do Concurso Público de Provas e Títulos de que trata a presente Resolução será de dois anos, prorrogável por igual período, contado a partir da publicação da homologação do concurso no DOU, conforme o disposto no item 10.6 do Edital PROAD nº 11/2018.

Ouro Preto, 29 de junho de 2018.

PUBLICADO
BOLETIM ADMINISTRATIVO
N° 29
DATA 06/01/18

Cláudia Aparecida Marliére de Lima Presidente